

К гастролем Каменск-Уральского драмтеатра

16 августа в помещении Нижне-Тагильского драмтеатра начинаются гастролем Изменск-Уральского государственного драматического театра.

Театр покажет свои последние работы: «Огненный мост» Б. Ромашева, «Давным-давно» А. Гладкова, «Пучину» А. Н. Островского, «Шестеро любимых» А. Арбузова, «Почему улыбаются звезды» А. Корнейчука, «В поисках радости» В. Розова.

Помимо уже знакомых тагильчанам по прошлым гастролям творческих работников — заслуженных артистов РСФСР — Н. М. Казарина, Н. Г. Истомина и З. И. Сабуровой, артистов — Н. П. Засим, А. И. Казариной, П. М. Калининой, А. А. Клиндухова, С. Э. Перкович, Н. П. Петровой, Р. И. Рыкова, Л. А. Салтыкова, А. И. Самариной, А. Н. Фроловой, Д. И. Шилко — труппа театра пополнилась новыми кадрами. Это артисты — С. П. Гонцов, И. С. Греханов, И. Ф. Дударова, И. И. Камуз, И. В. Коляденко, С. С. Стекольский, С. А. Тиунова и молодежь — А. С. Ведерникова, Р. И. Морозов, В. П. Субботин и другие.

Главный режиссер театра — В. М. Николаев, режиссер — А. П. Нечаев, художники — Н. А. Клеев и М. Н. Ненастина.

Несколько выездных спектаклей мы покажем в клубе рудника имени III Интернационала, Северного поселка, Высокогорского рудника, парке культуры и отдыха имени Бондина и в санатории «Руш».

С большим волнением весь коллектив театра готовится к показу своих спектаклей перед взыскательными тагильскими зрителями.

Гастролем продлятся по 31 августа.

И. ШИПИЛЕВСКИЙ,
директор театра.

Тагильский рабочий

г. Н. Тагил

15 АВГ 1958